

	SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE / TECHNISCHES DATENBLATT / FICHA TÉCNICA / FICHA TÉCNICA	Mod.80 Rev./Rév 2 Pag./Page/S./Pág. 1/3
--	---	---

Data ultima revisione / Last revision date / Date dernière révision / Datum letzte Revision / Fecha de la última revisión / Data da última revisão: 12/01/2009

DENOMINAZIONE PRODUCT NAME NOM DU PRODUIT PRODUKTBEZEICHNUNG DENOMINACIÓN NOME DO PRODUTO	MONOART® MASCHERINA PER ESAME EXAMINATION MASK UNTERSUCHUNGSMUNDSCHUTZ
DESCRIZIONE PRODUCT DESCRIPTION DESCRIPTION PRODUKTBESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN DESCRIÇÃO DO PRODUTO	Mascherina ipoallergenica, composta da tre starti di TNT senza fibre di vetro, con fermanaso, filtrazione batterica 99%, con elastici ricoperti di cotone saldati ad ultrasuoni. Sensitive skin template, with three layers TNT without glass fibres, bacterial filtration 99%, with elastic covered of cotton welded to ultrasound. Masque hypoallergénique, constitué de trois couches de TNT sans fibres de verre, avec barrettes nasales, filtration bactérienne 99%, avec élastiques revêtus de coton soudés par ultrasons. Hautfreundlicher Mundschutz bestehend aus drei TNT-Lagen, glasfaserfrei, mit Nasenbügel, bakteriologische Filterleistung 99%, Ultraschallgeschweißte und mit Baumwolle umwickelten Gummibändern. Mascarilla hipoalergénica, compuesta de tres capas de TNT sin fibra de vidrio, filtración bacteriana del 99%, con elástico cubierto de algodón soldado con ultrasonido. Máscara hipoalergénica, composta por três camadas de TNT sem fibras de vidro, com adaptador para nariz, filtração bacteriana 99%, com elásticos revestidos de algodão soldados por ultra-sons.

Le informazioni tecniche qui esposte sono quelle a noi date, sotto la loro responsabilità, dai nostri fornitori di materie prime.

Technical informations here exposed are given us from our raw materials suppliers, under their responsibility.

Les informations techniques reportées sur cette fiche sont celles que nous avons obtenues, sous leur responsabilité, de nos fournisseurs de matières premières.

Die hier aufgeführten technischen Informationen wurden uns von unseren Rohstofflieferanten, unter deren Verantwortung gegeben.

La información técnica aquí expuesta la hemos recibido de nuestros proveedores de materias primas, bajo su responsabilidad.

As informações técnicas aqui expostas foram-nos proporcionadas pelos nossos fornecedores de matérias-primas, sob a sua própria responsabilidade.

	SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE / TECHNISCHES DATENBLATT / FICHA TÉCNICA / FICHA TÉCNICA	Mod.80 Rev./Rév 2 Pag./Page/S./Pág. 2/3
--	---	---

CARATTERISTICHE FISICHE PHYSICAL CHARACTERISTICS CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERÍSTICAS FÍSICAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS	Contiene: TNT di polipropilene TNT di poliestere Colori: azzurro, verde, aranciane; giallo; rosa, bianca, lilla IT contains: TNT polypropylene TNT polyestere Colours: light blue, green, orange, yellow, pink, white, lilac. Contient: TNT de polypropylène TNT de polyester Couleurs: bleu clair, vert, orange, jaune, rose, blanc, lilas. Enthält: TNT Polypropylen TNT Polyester Farben: helles blau, grün, orange, gelb, rosa, weiß, lila. Contiene: TNT de polipropileno TNT de poliester Colores: azul claro, verde, naranja, amarillo, rosa, blanco, lila. Contém: TNT de polipropileno TNT de poliéster Cores: azul claro, verde, laranja, amarelo, rosa, branco lilás.
DOSAGGIO DOSING DOSAGE DOSIERUNG DOSIFICACIÓN DOSAGEM	N/A
ETICHETTATURA DI PERICOLOSITA' DANGER LABELLING ÉTIQUETAGE DE RISQUE GEFAHRENETIKETT ETIQUETADO DE PELIGROSIDAD ETIQUETAGEM DE PERIGO	N/A
INFORMAZIONI DI SICUREZZA SAFETY INFORMATION INFORMATIONS DE SÉCURITÉ SICHERHEITSINFORMATIONEN INFORMACIÓN SOBRE LA SEGURIDAD INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA	Apposte sulla confezione. Described on the package. Reportées sur l'emballage. Auf der Packung beschrieben. Descrito en el embalaje. Descritas na embalagem.

Le informazioni tecniche qui esposte sono quelle a noi date, sotto la loro responsabilità, dai nostri fornitori di materie prime.

Technical informations here exposed are given us from our raw materials suppliers, under their responsibility.

Les informations techniques reportées sur cette fiche sont celles que nous avons obtenues, sous leur responsabilité, de nos fournisseurs de matières premières.

Die hier aufgeführten technischen Informationen wurden uns von unseren Rohstofflieferanten, unter deren Verantwortung gegeben.

La información técnica aquí expuesta la hemos recibido de nuestros proveedores de materias primas, bajo su responsabilidad.

As informações técnicas aqui expostas foram-nos proporcionadas pelos nossos fornecedores de matérias-primas, sob a sua própria responsabilidade.

SCHEDA DI SICUREZZA SAFETY DATA SHEET FICHE DE DONNÉES DE SÉCURITÉ SICHERHEITSDATENBLATT FICHA DE SEGURIDAD FICHA DE SEGURANÇA	N/A
DIRETTIVA E/O NORMA DI RIFERIMENTO REFERENCE DIRECTIVES AND / OR STANDARDS DIRECTIVE ET/OU NORME DE RÉFÉRENCE BEZUGSRICHTLINIE UND/ODER NORM DIRECTIVA Y/O NORMA DE REFERENCIA DIRECTIVA E/OU NORMA DE REFERÊNCIA	Direttiva 93/42/CEE Dispositivo medico classe I EN 14683: 2005 Directive 93/42/CEE Mediacal device class I EN 14683: 2005 Directive 93/42/CEE Dispositif médical classe I EN 14683: 2005 Richtlinie 93/42/EWG Medizinisches Produkt, Klasse I EN 14683: 2005 Directiva 93/42/CEE Dispositivo médico clase I EN 14683: 2005 Directiva 93/42/CEE Dispositivo médico classe I EN 14683: 2005
STOCCAGGIO STORAGE STOCKAGE LAGERUNG ALMACENAMIENTO ARMAZENAGEM	Stoccare a temperatura a ambiente in luogo asciutto e ventilato. Storage at environmental temperature in a dry and ventilated room. Stocker à température ambiante dans un endroit sec et ventilé. Bei Raumtemperatur in einem trockenen und belüfteten Raum lagern. Almacenar a temperatura ambiente en lugar seco y ventilado. Armazenar a temperatura ambiente num local seco e ventilado.
DURATA DURATION DURÉE DAUER DURACIÓN DURAÇÃO	5 anni. 5 years. 5 ans. 5 Jahre. 5 años. 5 anos.
CONFEZIONI PACKAGES CONDITIONNEMENT PACKUNGEN ENVASES EMBALAGENS	Confezioni da 50 pezzi, scatola da 10 confezioni. 50/box; 10boxes/cs. Boîtes de 50 unités, carton de 10 boîtes. Packungen mit 50 Stck., Schachtel mit 10 Packungen. Confección de 50 piezas, caja de 40 confecciones. Confeções de 50 unidades, caixa com 10 confeções.

N/A: non applicabile / not applicable / non applicable / Nicht anwendbar / no aplicable / não aplicável

Le informazioni tecniche qui esposte sono quelle a noi date, sotto la loro responsabilità, dai nostri fornitori di materie prime.

Technical informations here exposed are given us from our raw materials suppliers, under their responsibility.

Les informations techniques reportées sur cette fiche sont celles que nous avons obtenues, sous leur responsabilité, de nos fournisseurs de matières premières.

Die hier aufgeführten technischen Informationen wurden uns von unseren Rohstofflieferanten, unter deren Verantwortung gegeben.

La información técnica aquí expuesta la hemos recibido de nuestros proveedores de materias primas, bajo su responsabilidad.

As informações técnicas aqui expostas foram-nos proporcionadas pelos nossos fornecedores de matérias-primas, sob a sua própria responsabilidade.